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※小栗栖・小栗栖宮山・石田の３学区と中学校の地域・ＰＴＡの代表者・校長で組織する 
「栄桜小中学校創設協議会（村井信夫顧問、岩井義男会長）」が発行しています。 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

２月２７日（木）、伏見区役所醍醐支所において、 

「第１４回栄桜小中学校創設協議会」を開催しました。 

会議では、開校説明会や通学安全対策、式典に関す 

る報告とともに、施設整備に関する進捗状況などにつ 

いて協議しました。 
 
 
 

◆開校説明会について 

令和６年１２月３日（火）、栄桜小中学校に入学する 

子どもの保護者を対象とした開校説明会が小栗栖中学校で 

開催されました。当日は１００名近くの保護者に参加いた 

だき、教育の特色や年間行事などの教育内容や、通学方法 

や給食などの学校生活について、３校の教職員から説明さ 

れました。また、会場では標準服や体操服等の学用品展示 

が行われ、開校後に着用する標準服等の実物を保護者の皆 

様に見ていただく機会となりました。 
 

◆新校舎建設工事等について 

以下の通り教育委員会から報告がありました。 

○皆様の御協力のもと新校舎の整備に続き、３月から物品の搬入など開校に向けた準備を行うこ

とになります。また、歩道橋工事やグラウンド工事については、予定どおり３月中の完成を予

定しています。 

○栄桜小中学校の教育活動で使用する小栗栖中学校敷地については、令和７年度から校舎の解体

工事等を行う予定です。周辺の騒音対策や安全対策に万全を期して進めてまいりますので、引

き続き、御理解・御協力を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

◆通学安全対策について 

 通学安全については、創設協議会での議論を踏まえ、山科警察署及び伏見土木みどり事務所に

より、横断歩道の設置や路側帯の塗り直しなど、対策が進められています。また、２月１７日（月）

以降、小栗栖宮山小学校と石田小学校の子どもたちが、新しい通学路で栄桜小中学校へ安全に登

校することができるよう登校シミュレーションを実施しています。 

４月からは、新しい通学路で子どもたちの通学が始まります。子どもたちの安全のため、今後

も引き続き、明るい笑顔と元気な声かけで、ＰＴＡの皆様、地域の皆様には子どもたちを温かく

見守っていただきますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

◆閉校式・開校式について 

栄桜小中学校が開校することに伴い、 

地域の方々から永年にわたり親しまれて 

きた小中学校が３月に閉校いたします。 

その歴史に幕を降ろす閉校式は、小栗栖 

中学校は３月１９日（水）、小栗栖宮山 

小学校・石田小学校は３月２４日（月） 

に行われます。また、各校の歴史と伝統 

を受け継ぐ栄桜小中学校の開校式は４月 

３日（木）に行われます。 

 

※閉校式、開校式は会場の都合上、 

御案内状をお送りしている方のみ 

の御入場となりますこと、御了承 

ください。 

 
 
 

 
 

ご意見やご質問などがありましたら、各学校（事務局）までお寄せください。 

■小栗栖宮山小 TEL 572-5216  FAX 572-5217  e-mail  miyayama-s@edu.city.kyoto.jp  

■石田小     TEL 572-1411  FAX 572-1482  e-mail ishida-s@edu.city.kyoto.jp 

■小栗栖中     TEL 572-3135  FAX 572-3165  e-mail ogurisu-c@edu.city.kyoto.jp 

～新校舎見学会の御案内～ 

栄桜小中学校は、校舎の一部を市内産木材「みや

こ杣木」を活用した木造とするなど、木の温もりを

感じられる校舎となっています。 

開校式後に、広く地域・保護者の皆様を対象とし

た校舎見学会が開催されますので、この機会に是非、

御参加ください。 

【日時】４月３日(木)午後２時～４時 

※午後２時入場開始、午後３時３０分入場締切 

【受付場所】栄桜小中学校 １階昇降口 

※申込みは不要です。 

※室内用の履物（上靴・スリッパ等）と靴袋を 

ご持参ください。 

 ※自家用車での御来場はお控えください。 

令和元年９月から創設協議会だよりを発行してまいりましたが、今回で最後になりました。 
地域やＰＴＡの方々から多くの御意見やお取組を通じて御支援をいただき誠にありがとうござ

いました。協議会としての活動は終了しますが、今後も地元３学区は学校活動に対して支援・協
力を惜しみません。今後も皆様方の御支援をよろしくお願いいたします。 


